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ATA DA REUNIAO ORDIN^RIA DE 20/12/2022

Ata    da  segunda    Sessao    Legislativa    da   Vig6sima    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no dia vinte de dezembro de
dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos  trabalhos  o  Presidente  Senhor  Ant6nio  Carlos  de  Souza
Oliveira,  fez  a  chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Jos6
Bonato   Neto   e   determinou   o   mesmo   que   procedesse   a
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores,    Adilson    Venancio,    Ant6nio    Carlos    de    Souza
Oliveira,   Clemilson   Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Joao   Carios
Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga
e    Reginaldo    de    Souza    Costa.    Em    seguida    verificada    a
existencia   de qu6Avm,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
protecao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao.  Dando  infcio  ao
EXPEDIENTE  DO  DIA  o  Senhor  Presidente  fez  a  leitura  da
JWDJCAcjio NO 42/2022,  de  autoria  do  Vereador  Gilberto
Lippi.  Logo  ap6s  a  JWDJCAcfio  NO/2022,  foi  colocado  em
discussao   e   votacao,   sendo   a   mesma   APROVADA   POB
OwAWJMJDADE.   Dando   continuidade   a   sessao,   o   Senhor
Presidente   fez   a   leitura   de   uma   dentlncia   an6nima   com
relagao ao  Processo Seletivo da  Secretaria da  Educacao.  Logo
ap6s o Senhor Presidente passou a  palavra ao Senhor Adilson
Moreira  Liquer  e  Senhora  Leticia  Nicolau  Lima,  que  vieram  a
esta  Casa  Legislativa  prestar  esclarecimentos  de  como  sera
realizado  a  atendimento  do  raio  x  na  Associacao  de  Sadde
Olyntho Almada.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  apresentou
aos    Senhores    Vereadores    a     versao     impressa/livro    do
Regimento Interno da  Camara e da  Lei  Organica  do Municfpio.
Prosseguindo com  os trabalhos 0  Senhor Presidente  passou  a
ORDEM DO  DIA,  que  6  a  pauta  de  votacao,  colocando  em
discussao e votacao em turno dnico as seguintes proposic6es:
PROJETOS  DE  LEI  NO  38_4_0_  _e  41/2022.   A;s  rofer.idas
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Servicos  Pdblicos  e  a  de  Legislacao,  Justisa  e  Redagao  Final,
continham das mesmas,  pareceres unanimes favor5veis a sua
tramitacao.  Sendo  assim,  o Senhor Presidente colocou-os em
discuss5o   e   em   seguida   em   votacao   em   turno   t]nico,   as
segu.intes  propos-ie€oes..   PROJETO   DE   LEI   NO   38/2022",
restando   assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador   Adilson   Venancio   PELA   APROVA9LO,   Vereador
Clemilson     Alves     Neiva=     PELA     APROVACAO,     Vereador
Gilberto   Lippi:    PELA   APROVAC^~O,   Vereador   Joao   Carlos
Ferrejra  Batista:  PELA  APROVACAO,  Vereador  Jose  Bonato
Neto:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carios   Marcelo:

Z:Fa3::8g,A3:r°e'a¥::e#nTFdr:n°dedesso:::acB::tgaa:::=#
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos votos,  assim  proclamou  o  resultado da  votacao  em  turno
dn-ico  do  PROJETO  DE  LEI  NO  38/2022,   de  autor.ia  do
Executjvo,   que   "disp5e   sobre   a   aprovag5o   do   novo
empreendimento            denominaldo            `` LOTEAMENTO
LuCARELI",    no    perimetro    urbano    do    Distrito    de
Santana do Campestre, Municipio de Astolfo Dutrar e d6
outras  provid.encias":  APROVADO  POR  UNANIMIDADE
EM   TURNO   ONICO,      FROJETO   DE   LEI   NO   40/2_a_22,
restando   assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio   PELA   APROVA¢O,   Vereador
Clemilson     Alves     Neiva:     PELA    APROVACAO,     Vereador
Gilberto   Lippi:    PELA   APROVAC^~O,   Vereador   Joao   Carios
Ferreira  Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jos6  Bonato
Neto:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carios   Marcelo:

ZEFa€::g8,At:Pe'a¥::e#;n¥Fdr:n°dedes::::acBor:tgaa:::EE£
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos votos,  assim  proclamou  o  resultado da  votagao  em  turno
tin-ico  do  PROJETO  DE  LEI  NO  40/2022,  de  autor-ia  dos
Vereadores  Jos6  Bonato  Neto  e  Joao  Carios  Ferreira  Batista
que "d6 denominac5o a Logradouro ptlblico,  no Distrito
de  Santana  do  Campestre,  que  menciona  e  cont6m
outrasc£ c#we%daifeJos6DJ-as
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G,oncalves): APROVADO POFl UNANIMIDADE EM TURNO
UNICO,     PROJETO  DE  LEI  N_O__41/2022,  restando  asstim
consignado  o  seguinte   resultado  nominal:   Vereador  Adilson
Venancio    PELA   APROV~AC^O,    Vereador   Clemilson    Alves
Neiva:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Gilberto   Lippi:   PELA
APROVAcao,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVAC40,      Vereador      Jos€      Bonato      Neto:       PELA

A:=8¥£€£3;   v¥:::a::r MaLriLZo   dceari::uzaMa:Crea[£::   :EE£
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votac5o  em  turno
tin-ico  do   PROJETO   DE   LEI   NO  41/2022u_  de  autor.ia  do
Vereador   Jos€    Bonato    Neto,    que   ``drenom;na   none   a
Estrada   em   nosso   municipio/distrito   e   d6   outras
providencias"  (denominaldal  Estradal  Municipal  Salome
Amancio _da  Silva),  APROVADO  POR UNANIMIDADE  EM
TURNO  0NICO.  Frossegulindo -Com  a  ORDEM  DO  DIA,  o
Senhor  Presidente  colocou  em  segunda  votacag  as  seguintes
proposic5es:   PROJETO   DA   LEI   ORCAMENTARIA  ANUAL
NO   32/2022,   de   autoria   do   Executivo,   que   "Esri-rna   a
receita e fixa a despesa do Municipio de Astolfo Dutra
paral   o   exercicio   financeiro   de   2023",   contendo   al
EMENDA IMPOSSITIVA N° 01, 02, 03, 04r 05 e 06/20_2_2
e    EMENDA    MODIFICATIVA    NO    01,     restando    assim
consignado  o  seguinte   resultado  nominal:   Vereador  Adilson
Venf ncio    PELA   APROV~AC^O,    Vereador   Clemilson    Alves
Neiva:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Gilberto   Lippi:   PELA
APROVAcao,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVAC40,      Vereador      Jos6      Bonato      Neto:       PELA
APROVAC40,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:      PELA
APROVAC40,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAC40,   Vereador  Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  segunda  votacao
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fixa  al  despesa  do  Municipio  de  Astolfo  Dutra  para  ;
exercicio  financeiro   de   2023",   contendo   a   EMENDA
IMposslTlvA  No  oi/2o22,  EMENDA "poSSFTrv^ No
0212:02i2,      EMENDA      IMPOSSITIVA      NO      03/2022,
IMPOSSITIVA  NO  04/2022  IMPOSSITIVA  NO  05/2022,
7MPOSST7TVA  rvo  06/2022,  e  EMENDA  MODIFICATIVA
N.®   0±..    APFtovADO   POF2   UNANIMIDADE   EM   TUFINO
oNlco  corn--Is  EMENDAs  IMposl±I_IVAs  Oi,  02,  03,
04,   05,   06/2022 ¢_   EMENDA   MODIFICATIVA   NO   01:
APROV4DO       POR       UNANIMIDADE       EM       SEGUNDA
VOTACAO,  PROJETO DE  LEI NO 42/2022, restando asstim
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio    PELA   APROV~AC^O,    Vereador   Clemilson    Alves
Neiva:   PELA  APROVA¢AO,   Vereador  Gilberto   Lippi:   PELA
APROVAcao,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVAC40,      Vereador      Jos6      Bonato      Neto:       PELA

A:=8¥£§£8;   v¥:::a::r MaLriLZo   dcear`::uzaMa:Cr:I:: :   :=#
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  segunda  votacao
do  PROJETO DE LEI NO 42/2022, de autor-ia do Executjivo,
que ``altera  a  Lei  no  1.485/2022  de  19  de  outubro  de
2022,  para  autorizar  o  Poder  Executivo  a  contraltar
operag5o de cr6dito com o Banco do Bralsil, e d6 outras
P_r_oy_i±_€_nEial_s_"_:_    A_P~R_OVADO     POR     UNANIMIDADE     EM
SEGUNDA  VOTACAO.   Quamo   ao   PROJETO   DE   LEI   NO
39/2022,  de  autor.ia  do  Execut.ivo,  que  "disp6e  sobre  a
aprovalc5o        do        empreendimento        denominado
"LOTEAMENTO     RESIDENCIAL     VILLA     LAGUNA"     no

municipio  de Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencials",
foi   retirado  da  pauta  de  votacao  para  que  seja  realizada  a
correcao   da   inconsistencia   com   relagao   ao   nome   da   Rua.
Conclufda a  pauta de votas5o das proposic6es,  prosseguiram-
se  os  trabalhos  e  na  forma  do  Regimento  Interno  Cameral,
que  determina  a  obrigatoriedade  de  se  ocorrer  a  realizagao
nesta data  a  ele
•,-EL2#jL,

odaMdiorftyp#b,an,o,
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exercfcios    2023/2024,    o    Senhor    Presidente,    passou    de
imediato  a  Eleicao  da  Mesa  Diretora  e,  verificada  a  existencia

::ns:iE:rdaas:cTHmAapACEaNP|ac_I_a:Cp°aT:°5:::jd::teT'%%efo::psi#
para     Vice-Presidente:      Clemilson     Alves     Neiva     e     para
Secretario:  Joao Carlos  Ferreira  Batista.  Em  seguida  o Senhor
Presidente  convidou  o  Vereador  Reginaldo  de  Souza  Costa,
para  como  escrutfnio,  distribuir  as    c6dulas  aos  Vereadores,
para    que    os    mesmos   exercessem    o    voto.    Em    seguida
procedeu-se  a  chamada  nominal  de  cada  urn  dos Vereadores
entregando     a     cada     urn     deles     a     respectiva     c€dula,
oportunizando a todos, o direito de exercer seu voto de forma
secreta.   Ap6s   exercer  o   voto,   cada   Vereador  depositou   a
c6dula  na  urna.  Foi  procedida  a  contagem  e  conferencia  das
c€dulas   o   que   foi    verificado   e   declarado   conforme.    Em
seguida  o  escrutinador  procedeu   a  contagem   dos  votos,  e
informou   o   apurado,   que   assim   restou   consignado:   CHAPA
l)NICA  obteve   9  votos,   que   era   o   ndmero   de  Vereadores
presentes.  Nao  houve  abstensao,  votos  em  branco  ou  nulos.
Sendo  assim,  na  forma  regimental  a  Presidencia  anunciou  o
resultado  e,  na  forma  do Art.  10,  §  20  do  Regimento  Interno
desta       Casa,       declarando      formalmente      o       resultado,
proclamando     vencedora     a     CHAPA     ONICA,     assim
composta:   Presidente:   Gilberto   Lippi,  Vice-Presidente:
Clemilson Alves Neiva; Secretario: Jo5o Carlos Ferreira
Batista.    Logo  ap6s,  o  Senhor  Presidente  solicitou  ainda  do
novo    Presidente    Vereador    Gilberto    Lippi,    que    fizesse    a
indica¢ao  de  seu  tesoureiro,  oportunidade  em  que  o  mesmo•ind.icou  o  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira

como novo tesoureiro pare atuar no Bienio 2023/2024.
Nesse  contexto  ficam   os   membros  da   nova   Mesa   Diretora
automaticamente  empossados  a  partir  de   10  de  janeiro  de
2023,  para  o  bienio  2023/2024  em  seus  respectivos  cangos,
encerrando-se,   pois   o   pr6ximo   mandato   em   31/12/2024,
devendo  ser expedida  a  Portaria  de  nomeagao do Tesoureiro,
que   passard   a   assinar  em   conjunto   com   o   Presidente   os
cheques e     demais atos     financeiros     nas     respectivas

-;'-+i
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instituic6es   bancarias   onde   esta   Camara   mantenha   conta
corrente.  Conclufda  assim,  0  Senhor  Presidente,  usando  da
palavra   agradeceu   a   oportunidade   de   ter   sido   Presidente
desta  Casa  Legislativa,  ressaltando  que  aprendeu  muito  nestes
dois  anos,   sentindo-se  enriquecido   como   pessoa   e  Vereador.
Agradeceu  tamb€m  aos  Servidores desta  Casa,  Dra.  Cristina,
Cida,   Cassio  e  demais  servidores  com  quem  sempre   p6de
contar e  em  quem  sempre  depositou  sua  confianga  e  sempre
recebeu  reciprocidade.  Disse  ainda  que  se  despede  da  nobre
incumbencia  no  comando  do  Legislativo  com  muita  honra  e
muito  orgulho e  a  satisfacao  do  clever cumprido.  Em  seguida,
usando   da    palavra,    o   Vereador   Gilberto    Lippi,   ja    eleito
Presidente   desta   Casa   para   o   pr6ximo   bienio   2023/2024,
agradeceu  a  todos  os  Vereadores  pelo  apoio  nesta  eleicao
regimental,  eis  que  conquistou  a  unanjmidade  dos  votos,  e
manifestou      seu      orgulho      em      presidir      esta      Camara
mencionando   que   conta   com   o   apoio   de   todos   para   a
realizacao  de  urn  born  trabalho.     Em  seguida  a   Presidencia
determinou  a  suspensao dos trabalhos  por 20  minutos  para  a
confecgao   da   presente   ata,   que   devido   as   mudangas   na
Diregao  desta   Casa   que  se  consolidar8o  a   partir  de   10  de
janeiro   de   2023   torna-se   necessaria   a   imediata   confeccao
desta  Ata.   Em  seguida  verificando  a  inexistencia  de  demais
assuntos a  serem  tratados,  o  Senhor Presidente agradeceu
------ _ _._    J _    ,      1presenga  de  todos,  declarando  encerrada  a  sessao.

_         __   ~-

Bonato   Neto,   Secret5rio  da   Mesa   Diretora   mandei
presente,  que depois de  lida  e achada  conforme,  vai
_ _I_ _      \  ,

Eu,  Jos6
Iavrar  a
assinada

./ dezembro de 2022.
pelos    Vereadores    presentes.    Sala    das    Sess6es,    20    de

_      __   -.   `  '  -_,      `  _.    +.~+,+,111\1\^\1
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